分类信息

五金会计师事务所招聘 审计助理数名 ,会计、审 |计、财务、计算机等相关

专业。 13735708675

金华立春科创园 园区位于婺城新区共24

万㎡ 离G60竹马出口2.8 公里 ,500 - 10000㎡独立

产权。0579-82771122

13605892307 562388

西站陶瓷店转让

仓库出租

横山下村加阁楼 150㎡

适合电商。15757976218

3+2+7 监督模式为企业补上重要一课

□特约评论员 赵开浪



我 市 检察院在 企业合规监督中 推出 3+2+7 监 督模式 ,助力完善 企业合规体系建 设、推动形成合规 经营文化、有效防 范经济领域刑事 犯罪风险,彰显检 察助企 廉 花盛 开的新作为。

清廉是企业高质量发展的标配 ,如 何使企业管理者有权必有责、用权受监 督,是不少企业转型过程中的烦恼。我 市检察院在企业合规监督中推出 3+2+ 7 监督模式 ,即 三类办案形式、二支合 规队伍、七项联动机制 ,内挖潜力创机 制,外聚共识促合规,助力完善企业合 规体系建设、推动形成合规经营文化、 有效防范经济领域刑事犯罪风险 彰显 检察助企 廉 花盛开的新作为。

法治是最好的营商环境。我市大 多数企业从家族式管理发展而来,有的 企业缺乏合规意识,对预防企业刑事犯 罪的重要性认识不足。有的企业被客 户诉上法庭 ,才明白企业要实现更好发 展需进行合规治理。有的企业被内部 蛀虫 悄悄啃噬 ,结果成为 瘦死的骆 驼 。3+2+7 监督模式为企业补上合规 重要一课,一方面让任性妄为违法犯罪 无处遁形 ,另一方面促企业轻微违法 内生修复 ,清廉护航民营企业行稳致

企业合规 廉 花开贵在机制创 新。今年5月27日,市检察院受理我市

某家居用品有限公司虚开增值税专用 发票案,检察官分五步开展合规监督, 了解企业情况和合规意愿,帮助企业构 建涉税务方面的专项合规计划。依据 合规内容的专业性,合规监管员开展合 规考察。检察院根据考察组出具的意 见书 ,经公开听证等程序作出不起诉决 定。这种合规监督经过严格程序,不仅 增强了企业人员法律意识,而且从机制 上完善了企业管理漏洞。

企业合规 廉 花开重在审慎稳 妥。护航民营经济健康有序发展 检察 机关责无旁贷。最高检提出稳慎有序 扩大试点范围,以检察履职助力构建有 中国特色的企业合规制度。这也说明 目前尚处在 摸着石头过河 阶段 ,但在 民营经济发达的我市可以蹄急步稳展 开。对于司法办案中发现的企业经营 管理问题,检察官可以加强以案释法, 充分发挥典型案例对企业的警示教育 作用,也可以加强对办案中发现问题的 总结提炼 ,以大数据分析提供给企业作 为参考,强化法律风险防控。同时发挥 检察机关的法律监督职能,对企业生产

经营活动负有监督管理职责的政府部 门制发检察建议。

企业合规 廉 花开展现检察担 当。法不阿贵,绳不挠曲。既不能放 纵犯罪,又不能 一棍子打死 ,这对检 察官办案是不小的考验。如果经营中 的违法犯罪可以不付出成本或者仅付 出很不相称的极低成本 那么对其他严 格合规经营的企业而言 ,是不公平的。 如何找到平衡点?我市检察院主动担 当作为,在前些年办理 走步机 案件、 促进出台区别于跑步机的国家标准基 础上,建立完善三类办案形式、二支合 规队伍、七项联动机制 ,坚持少捕慎 诉,积极适用认罪认罚从宽制度,依法 作出从轻或减轻处罚 ,给涉案企业一个 明确的整改方向,有效保障企业正常的 生产经营秩序。

我市民营经济正从高速发展转向 高质量发展 ,企业合规监督将成为 本 和 道 的坚强后盾。企业合规建设 ,有 利于巩固清朗的政治生态、健全清晰的 监督机制、打造清正的营商环境、建设 清廉的企业文化。

线上复诊 民生服务又迈一大步

特约评论员 王国荣



从变 患者跑 为 护士跑 的床边 结算 ,到慢性病患 者足不出户的线上 复诊医保结算 ,这 是 最多跑一次 改 革在医疗服务领域 的具体延伸和进一 步深化。

肾病患者应女士近日在亲人帮助 下,通过微信小程序 健康永康 的特色 服务 互联网诊疗 完成了线上复诊、医 保结算 并在家中收到了需要的药品 成 为我市首位通过该平台完成 线上复诊 的慢性病患者,也标志着我市在金华率 先进入 互联网+医保 时代。

一机在手 线上挂号、查看体检报告 等医疗服务已经比较普遍。依托实体医 院建立互联网医院 ,开展线上复诊服务 , 还是近几年来的事。尤其是新冠肺炎疫 情防控期间 ,互联网诊疗在保障患者医 疗服务需求、减少人员聚集、降低交叉感 染等方面发挥了积极的作用。因此国务 院办公厅在今年印发的《关于推动公立 医院高质量发展的意见》中提出 大力发 展远程医疗和互联网诊疗,以满足人民 群众的医疗健康需求。这一方面,市医 保就做得不错。经过前期走访调研 统 计出我市有高血压、慢性呼吸系统疾病、 慢性肾病、糖尿病、慢性消化系统疾病的 患者人数占全体参保人数的 1/3 以上, 并试行 互联网+医保 工作 ,通过微信 小程序 健康永康 的特色服务 互联网 诊疗 ,方便慢性病患者就医。

记得去年5月 ,市一医全面推行 床 边结算 ,变 患者跑 为 护士跑 ,出院 结算零等待的便民服务有效打通了出院 难的 肠梗阻 增进了医患关系 很具人 情味。今又见慢性病患者足不出户,就 可通过手机获得在线复诊、开药、医保在 线支付等一站式便捷服务 这是 最多跑 一次 改革在医疗服务领域的具体延伸 和进一步深化。

从变 患者跑 为 护士跑 的床边 结算,到 让数据多跑路,让患者少跑 路、实现慢性病患者足不出户的线上复 诊医保结算 这改革力度和医疗服务质 量是较大幅度提高了。这与 一切为了 病人 把病人当亲人 理念更近了。医院 此举 既满足了患者放心到自己熟悉医 院就诊配药的习惯 ,又利于本院医生更 好掌握复诊患者的病情态势,从而适时 调整相关用药和治疗。既缓解了医院因

人车流量带来的环境秩序压力 ,又保证 了接诊和出药量在一个正常的运作范 围 社会效益和经济效益双赢。当然 最 主要的是医疗服务质量和医患关系又有 了较大的改进。

先进的网络科技和先进的医疗设 施 ,已经为医院的深化改革和服务助力 不少, 也为医务人员减负, 为病人带来方 便。如今,网上支付已成为常态,可以预 见 ,医疗领域的线下线上融合是必然趋 势,因此充分发挥公立医院的优质资源 和服务还有较大空间 ,比如实现专病专 科的线上线下无缝对接等 还需要医院 在改革探索中不断总结和完善。如市医 保局相关负责人所表示的 ,将在试点基 础上,深入发掘 互联网+医保 潜能,将 网上结算由慢性病向常见病多发病扩 容,尽快在我市二级以上医疗机构推进 网上就诊和医保实时结算。这样 ,能普 惠到更多 一机在手 的病人 ,让多措并 举的医改实实在在地体现在每个医疗领 域和每个服务环节。

有梦想才能驶向远方

特约评论员 薛建国



追梦 兄弟的 梦 想小摊 实际上也 是他们的社会课 堂 ,他们收获的不 仅是钱,更多的是 见识 ,是对社会对 民生有更多的感知 感悟 ,这些将会成 为他们梦想之船航 行的重要燃料。

在永康街头 ,两个准大学生徐康烁、 童天然摆起了一个小摊,销售定制工恤、 马克杯、手机壳等,他们想通过勤工俭学 赚取今年大学学费。

摆个小摊,虽然做的不是什么了不 起的大事,但从中让我感受到这两个大 男孩的品性。高考过后 ,更多学生选择 的是放松自己 旅游、朋友聚会或者沉迷 游戏等。从高考的紧张中解放出来 緩 解一下压力 ,无可厚非 ,但要有个度 ,如 果把整个暑期都用于放松 就是浪费时 间 十分可惜。有一句话说得好 ,青春是 用来奋斗的 没有春天的耕耘 何来秋天

这对摆摊的追梦兄弟 ,让我看到了 奋斗者的姿态。这个 梦想小摊 承载着 他们的梦想,也体现着他们的责任担 当。报道没有交代这两个学生的家庭背 景 ,但在永康这样富裕化程度较高的地 方,一个家庭供养一个大学生根本不是 什么难事。即使一些特殊的困难家庭, 有责任的政府和有爱心的社会也不会让

他们因贫失学的。这两个学生摆摊,我 理解更多的是表现自强自立 用自己的 劳动创造价值。这与那些 衣来伸手 版 来张口 的每天只知道向父母伸手要钱 的孩子具有天壤之别。

一个人的成功,内因很重要,这个 内因就是自强自立。自强自立就是不 断进取,在不断进取中创造辉煌,赢得 荣光。一个人如此,一个国家也一样, 没有自力更生和独立自主的精神,就难 以强大起来,就要受别人欺负。青年是 祖国的希望和未来,中国要强大,要实 现伟大复兴的中国梦 就要培养有责任 有担当,懂得自强自立的青年一代。追 梦兄弟有梦想,这个梦想不仅是他们自 己的,也是国家的,是与祖国的命运联

青年终究要走向社会 服务社会 所 以我们的教育不能搞 闭门育才 。教育 要与社会发展紧密结合起来 特别是高 等教育 ,如果与社会脱节 ,成绩再好 ,走 向社会 未必能为社会所用 培养一批精

致的利己主义者是教育的悲哀 ,是社会 的倒退。两个准大学生摆摊,自食其力 解决学费问题是值得肯定的 ,但同时对 我们如何转变教育方式,解决教育为谁 服务的问题亦有很大的借鉴意义。过去 学校都有学工学农学解放军的课程安 排,后来在应试教育的压力下,这种课程 安排在各个学校几乎没有了,这是十分

让学生更多融入社会 对社会对民生 民情有更多了解 ,才能明确为什么学习 , 为谁而学这些根本性的问题 从而增强学 习的动力。追梦兄弟的 梦想小摊 实际 上也是他们的社会课堂 这个课堂有烟火 气 接地气 他们做的是买卖 收获的不仅 是钱 ,更多的是见识 ,是对社会对民生有 更多的感知感悟 这些往往是课堂上学不 到的东西 而这些将会成为他们梦想之船 航行的重要燃料。

这个 梦想小摊 终将成为过去 但 对这两个年轻小伙子说,他们的梦想之 船已经启航。

欢 刊 答 分 类